



Nagyrábé népességmegtartó erejét és életminőségét javító eszközök beszerzése a Polgárőr Egyesületnél

A Nagyrábéi Polgárőr Egyesület **1 498 213 Ft** összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el „A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” (2020.) című Felhívásra benyújtott „Nagyrábé népességmegtartó erejét és életminőségét javító eszközök beszerzése a Polgárőr Egyesületnél” című, FCA-KP-1-2020/3-001054 számú támogatási kérelem keretében.

A támogatás mértéke: 100 %

Egyesületünk megalapításától kezdődően elsődleges célunk a település rendjének fenntartása, népességmegtartó erejének növelése és a településen élők életminőségének fejlődése. Egyesületünk Nagyrábén, 8541 ha területen végez közösségi, önkéntes munkát. Fontos feladatot látunk el az intézmények és rendezvények biztosítása során. Működésünkkel javul a szolgáltatások minősége, ami a település népességmegtartó erejének fokozódását eredményezi. Az Egyesület amellett, hogy biztosítja a települési programok lebonyolítását, rendszerint segít a közintézmények feladatellátásának biztosításában is. A célok zavartalan megvalósításának érdekében kívánunk eszközbeszerzést megvalósítani. Tagjaink a lakossággal és civil szervezetekkel jó kapcsolatot tartanak fenn, ami elengedhetetlen a működésünkhöz. Célunk a helyi közösségek összetartása, a településen biztosítható nyugodt kikapcsolódás biztosítás, mellyel csökkenthetőek a település hátrányai, vonzóbbá tudjuk tenni a települést az itt élők és a letelepedni szándékozók számára. A fejlesztésünk keretében 1 db ózongenerátort, 4 db walkie-talkie rádiót, 1 db laptopot, 2 db férfi kerékpárt, 2 db sörpád szettet, 1 db 3x3 méteres sörsátrat, 2 db kereső lámpát, 2 db nagy teljesítményű elem lámpát, 1 db videó kamerát szerzünk be. A beszerzésre kerülő ózongenerátor, a koronavírus helyzetben, nagy segítségünkre szolgál, mind a szolgálatok ellátása, mind a település működése során. A szolgálatok ellátását segíti továbbá a walkie-talkie, a kerékpárok, a laptop, a lámpák és a kamera beszerzése is, míg a sörpád szett és a sátor a rendezvények biztosítása során hasznosítható eszközök. Tevékenységünk hozzájárul a település és a lakosság megóvásához, az értékek megóvásáért ösztönözzük a településen élő és ide látogató fiatal - idős generációkat. Fejlesztésünk arra irányul, hogy a település megóvásához szükséges tárgyi feltételeket alakítsunk ki, melynek hatására az egyesület célkitűzése megvalósítható és folyamatosan fenntartható lesz.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2021.12.31.